égretmenin séyledigi climlede hangi
kelimenin baska bir anlami daha vardir?

C. iken

A. yas

B. agac

Siir yarismasina katildim.

Yigit’in ciimlesi anlamina gore nasil

cimledir?

A. soru ciimlesi
B. olumlu climle

C. olumsuz ciimle

@ Asagidaki ciimlelerin hangisinde tirnak

isareti yanls kullanilmistir?

A. ‘Otuz Bes Yas' siirini baylarak okudum.

B. Atatiirk * Eger bir giin benim sézlerim bilimle
ters diiserse bilimi secin.' demistir.

C. Ahmet ‘magaza acilsina katlamayacagini

s&igledi.'

—Ogretmendolabl-com

60_ _________ - —"~—""~"~""~""™""™""™™77=

507~ ~~—"-- p=mme==c so=s

407"~~~ k--7-——-f----

0 -
« =5 & & B
a A o &« 3

<D

4 ve 5. soruyu Hukcrldc verilem grcﬁge
gore gonltloglmz.

Haftanin 3. ve 4. giinii toplam kag
sayfa kitap okunmustur?

A. 90 B. 100 C. 110

5 Yukaridaki grcﬁge bakarak

asagidakilerden hangisini bulamayiz?

A. Bu hafta icinde toplam kag sayfa kitap

okudugunu
B. Esit sayfa okunan glinlere

C. Hafta sonu kag sayfa kitap okudugunu




Yukaridaki saatlerle ilgili verilen islemin sonucu
hangisidir’?
A 17. 20

B.18. 20 C.18. 60

Kumbaramda 4 tane 25 kurus, Y
4 tane 50 kurus ve 10 tane
2 10 kurus vardr.

; 20z Yadizin dediklerine gére Yagizin

kumbarasinda toplam kag TLsi
vardir?

B.13 TL C.5TL

Kare prizmanin ayrit ve kése
sayilari toplami kactir’?

A. 16

B.12 C. 20

Bir kepce tuz 140 g
gelmektedir.

Defne 5 kepge tuz almistrr.
Buna gére Defne kag g
daha tuz alirsa 1 kg tuz
almis olacaktir?

A. 300 g
B. 700 g
C. 200 g

Yanda acilimi
verilen

geometrik cisimle

ilgili olarak asags

—Ogretmendolabl-com

20

verilenlerden

hangisi yanlistir?

A. Bu geometrik cisim kiipttir.
B. Bu geometrik cismin 12 ayrit vardr.

C. Bu geometrik cisim 8 es kiipten
olusmaktadir.
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B S _— é:!] Canlilarla ilgili verilen bilgilerden
/ Bitki eriskin olur v ;—, \',Q' hangisi yanlstir?
ve kendumhumlanmf . \-"Birki'.remmnumlar
dretir. uretir ve dldr.

A. Canllar yasamlar boyunca
‘Tdum

o
P — beslenmeye ihtiyac duyarlar.
kabugundaki ufak bi .
/ N o hein B. Hayvanlar dogurarak ya da

siser ve kabugu catlar. -
yumurtlayak cogalirlar.

¥ Bitkinin ilk
yaprakian blyur
ve kendi besinini

(

7 # Kok, topragin deriniikle- C. Hava, su, toprak canli varliklardr.
rine dogru gelisir. Kiclk bir
yapar. filiz 15383 dogru biyar,

Fasulyenin yasam déngistine gére tohumdan
sonra ne gelmelidir?

A. fosulge bitkisi
B. cicek

C. cimlenme

2 Bitkilerle ilgili verilen bilgilerden hangisi
yanlstir?

A. Biktiler kendi besinlerini kendileri uretirler. 5

B. Bitkiler bosaltm yapmazlar. Canllik 8zelligi gostermeyen.

uygun ortam ve kosullar saglandiginda
canlanabilen canlilara ‘uyku halindeki

C. Bitkiler kokleri ile suya dogru hareket

ederler. canlilar’ denir.

ﬁ/’f Ogretmenin onlattlglno gb're
@ Bitki eriskin bir bitki olur ve kendi asagidakilerden hangisi bu

canlilara bir drnektir?

tohumlarini Uretir.

Yukarida verilen ifade bitkinin yasam A. ay
déngtstiniin hangi asamasini belirtir? B. yumurta
C.su

A. fosulge bitkisi
B. cicek

C. cimlenme
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) Asagidakilerden hangisini
NS deprem cantasina koymaya

2O

gerek goktur?

A. Su
B. ilkgordlm seti
C. Topac

2 Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

A. Dogal afet oldugunda panige
kapilmamaliyiz.

B. Sel aninda elektrik kaynaklarindan uzak
durmaliyiz.

C. Terér saldirisi durumlarinda giivenlik gticlerini

dinlemeden kag¢maly:z.

3 Asagidakilerden hangisi dogal afet
degildir?

A. Troﬂk kazasii
B. Toprak kaymasi
C. Sel baskin

—Ogretmendolabl-com

4 Depremden korunmak icin hangi
égrencinin séyledigi yanls bir
coziimdiir?

Binalari saglam bir
zemine HGPI’T\O[IHIZ.

Evleri yumusak
zeminlere BGPmOlIHIZ.

/ Evimizde yikilabilecek esyalar
sabitlemeliyiz.

5 Sel aninda asagidakilerden hangisini
yapmak giivenligimiz icin daha
uygundur?

A. Sel aninda cukur olan yerlere inmek.
B. Sel aninda yiiksek yerlere cikmak.

C. Sel aninda suyun icine dalarak
glivenli yere gitmek.

~N
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